
5 відповідей

Приймати відповіді

Рік навчання

5 відповідей

Як в цілому Ви оцінюєте навчання на ОНП "Геоінженерія"?

5 відповідей

Чи задоволені Ви переліком освітніх компонентів (навчальних дисциплін) ОНП?

5 відповідей

Чи влаштовує Вас співвідношення між аудиторними годинами та самостійною роботою,
що відводиться на вивчення навчальних дисциплін?

5 відповідей

Чи задоволені Ви можливістю реалізувати свою індивідуальну освітню траєкторію в
межах ОНП?

5 відповідей

Яким є Ваш рівень задоволеності компетентностями, здобутими та/або розвиненими
під час практичної підготовки за ОНП?

5 відповідей

Чи задоволені Ви розкладом занять?

5 відповідей

Як Ви оцінюєте своє навантаження (кількість дисциплін на семестр, кількість годин на
тиждень аудиторної роботи)?

5 відповідей

Як Ви оцінюєте своє навантаження під час самостійної роботи?

5 відповідей

Як Ви оцінюєте доступ до електронних інформаційних ресурсів ЗВО?

5 відповідей

Дайте оцінку повноті та якості навчально-методичних матеріалів освітніх компонентів

5 відповідей

Як Ви оцінюєте логічну послідовність вивчення освітніх компонентів?

5 відповідей

Оцініть чіткість та зрозумілість критеріїв оцінювання навчальних досягнень

5 відповідей

Оцініть порядок повторного проходження контрольних заходів (перескладання заліків
та екзаменів, за наявності)

5 відповідей

Дайте оцінку матеріально-технічній базі, що використовується для реалізації ОНП

5 відповідей

Чи залучали Вас до формулювання цілей ОНП та визначення програмних результатів
навчання під час її перегляду?

5 відповідей

Чи відповідає, на Вашу думку, ОНП тенденціям розвитку ринку праці та спеціальності?

5 відповідей

Чи існує можливість реального вибору навчальних дисциплін?

5 відповідей

Чи знайома Вам процедура визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності?

5 відповідей

Чи знайома Вам процедура визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті?

5 відповідей

Чи достатньо висвітлена інформація щодо організації та змісту освітнього процесу на
сайті кафедри та ЗВО?

5 відповідей

Чи використовуються під час навчання сучасні практики та наукові досягнення?

5 відповідей

Чи передбачає ОНП ознайомлення здобувачів із світовими науковими здобутками у
галузі гірництва?

5 відповідей

Чи є форми контрольних заходів, їх зміст та збалансованість розподілу оцінок
прозорими та зрозумілими?

5 відповідей

Чи є екзаменатори об’єктивними та неупередженими?

5 відповідей

Чи знайомі Вам процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів в ЗВО?

5 відповідей

Чи знайомі Вам процедури оскарження результатів контрольних заходів?

5 відповідей

Як жорстко ЗВО реагує на порушення академічної доброчесності?

5 відповідей

Чи враховується Ваша думка під час добору викладачів для реалізації ОНП?

5 відповідей

Чи вважаєте Ви безпечним освітнє середовище для життя та здоров’я?

5 відповідей

Чи є чіткими та зрозумілими визначені правила і процедури, що регулюють права та
обов‘язки всіх учасників освітнього процесу?

5 відповідей

Чи забезпечується релевантність навчальних дисциплін темам досліджень аспірантів?

5 відповідей

Чи є достатньою матеріально-технічна база для виконання індивідуального плану
наукової роботи?

5 відповідей

Усі відповіді Запитання Окремий респондент
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Опитування здобувачів вищої освіти, що навчаються на ОНП "Геоінже Надіслати

Запитання Відповіді 5 Налаштування

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/d/1GFvsEpRvUyfJmWIMNaVw8zrC23MHBVt9i4DLI-zt-BA/edit%3Fusp%3Dsharing_eip_dm%26ts%3D615eb961

